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Presentació

Un baròmetre d'opinió és un estudi, mitjançant enquesta, amb l'objectiu de
conèixer les opinions i les actituds de la ciutadania sobre diversos temes
d'actualitat política, social i econòmica, a més de recollir record i intenció de
vot, i valoració de líders polítics, entre d'altres temes. Aquests estudis són
periòdics, ja que s'intenta obtenir informació sobre l'evolució i l'efecte que els
diversos esdeveniments tenen en aquestes opinions i actituds.

Les opinions i actituds que s'han volgut recollir en aquest primer baròmetre són
les següents:

- Interès per la política
- Mitjans de comunicació utilitzats per rebre informació de caràcter polític.
- Principals problemes de Catalunya, Espanya i personals.
- Valoració de la situació econòmica i política de Catalunya
- Encaix territorial i polític de Catalunya a Espanya
- Valoració dels principals líders polítics
- Intenció de vot

EI qüestionari utilitzat consta d'un total de 37 preguntes relacionades amb el
punts anteriors, així com també amb aspectes demogràfics i socioeconòmics
com ara l'edat, el sexe, el lloc de naixement, el nivell d'instrucció i la relació
amb l'activitat econòmica. Cal destacar, que d'acord amb la legislació vigent, la
resposta al qüestionari proposat tenia el caràcter de voluntària.

L'operació de recollida d'informació va dur-se a terme entre els dies 19
d'octubre i 2 de novembre, utilitzant la metodologia d'enquestació telefònica
assistida per ordinador. EI nombre total d'entrevistes fou de 1.824 persones de
més de 18 anys residents en llars de Catalunya amb telèfon fix disponible.

Les taules que es presenten s'han agrupat en 9 blocs temàtics i les dades
utilitzades no han estat sotmeses a cap procés de tractament estadístic de
ponderació o d'elevació de resultats.

Barcelona, 9 de novembre de 2004



Síntesi de resultats

Interès per la política

~ Els catalans senten un interès mitjà per la política amb una puntuació
mitjana de 5, en una escala de O a 10. Aquest interès és lleugerament
superior el mostrat pels homes entrevistats, així com el de les persones
entre 35 i 49 anys respecte a d'altres trams d'edat. (pàg. 10)

Informació sobre temes polítics

~ EI mitjà pel qual la població catalana s'informa sobre temes polítics és
majoritàriament la televisió, seguida de la premsa i la ràdio. TV3 és el canal
a través del qual més s'acostuma a veure els informatius. (pàg 12 i 13)

~ Tot i que hi ha un 36,3% dels entrevistats que no acostuma a escoltar
informatius per la radio, Catalunya Radio i la Cadena Ser són les emissores
més escoltades pel que fa als informatius. (pàg. 15)

~ Gairebé el 37% dels entrevistats diuen llegir la premsa escrita cada dia, i
són EI Periódico i La Vanguardia els rotatius més freqüentment llegits. (pàg.
18)

Principals problemes

~ Els principals problemes de Catalunya segons els entrevistats són la
immigració, l'atur i la precarietat laboral, i en tercer lloc el preu de
l'habitatge. (pàg. 21)

~ En canvi, els principals problemes percebuts per a Espanya són també la
immigració i l'atur i la precarietat laboral. En canvi, el terrorisme passa a ser
el tercer problema de l'estat. (pàg. 23)

~ Els problemes que més afecten a les persones entrevistades són
fonamentalment els relacionats amb les condicions econòmiques, és a dir,
el cost de la vida, l'atur i la precarietat laboral, així com el preu de
l'habitatge. (pàg. 23)

Situació econòmica

~ En general, la percepció que es té en relació a la situació econòmica de
Catalunya és que en aquests moments és entre regular i bona, que es
manté estable respecte a l'any anterior, i les persones entrevistades no
perceben gaires perspectives de millora d'aquí a un any. La població fins a
50 anys la qualifiquen de bona, mentre que la població de 50 anys i més la
qualifiquen majoritàriament de regular. (pàg. 28, 29 i 30)

~ La situació econòmica de les persones és també majoritàriament estable,
tot i que gairebé una tercera part dels entrevistats diuen estar pitjor que fa
un any, en especial les persones de 65 anys i més. (pàg. 31)



Situació política

» Pel que fa a la percepció sobre la situació política, la majoria de respostes
van encaminades cap a qualificar-la entre regular i bona, sent els homes i
les persones més joves els que més freqüentment la qualifiquen de bona,
mentre que les dones i la població de 50 anys i més tendeixen a qualificar-la
de regular. (pàg. 33)

» Respecte a un any enrera, un 34,8% dels entrevistats consideren que la
situació política no ha variat, mentre que un 31,2% consideren que ha
millorat, i un 20,8% que ha empitjorat. (pàg. 35)

» En canvi, les perspectives futures de la situació política són majoritàriament
optimistes. Un 34,9% consideren que la situació millorarà a un any vista,
mentre que el 28,3% consideren que romandrà igual. Cal destacar, que un
23,2% no saben o no han contestat aquesta qüestió. (pàg. 37)

Relació Catalunya i Espanya

» Respecte al nivell d'autonomia assolit per Catalunya, un 41,2% dels
entrevistats opinen que és insuficient, mentre que un 37,0% creuen que
aquest és un nivell correcte. (pàg. 40)

» EI 67,2% dels entrevistats opinen que Catalunya hauria de poder decidir
quina relació hauria de tenir amb Espanya. (pàg. 42)

» En relació a la forma de relació amb Espanya, un 32,9% dels entrevistats es
decanten cap a que Catalunya sigui un estat dins una Espanya federal, un
altre 31,8% com a comunitat autònoma dins d'Espanya, i un 20,6% com a
estat independent. (pàg. 42)

Sentiment de pertinença i posició ideològica

» EI 42,2% dels entrevistats se senten tan catalans com espanyols, mentre
que un 27,6% se senten més catalans que espanyols, i un 15% únicament
catalans. (pàg. 45)

» En una escala d'1 a 10, sent 1 extrema esquerra i 10 extrema dreta, els
entrevistats s'han situat en una posició de centre-esquerra, amb una
puntuació com a mitjana de 4,4. Els joves són els que més a l'esquerra
s'han situat, amb una mitjana de 4,1, i les persones de més de 65 anys, són
els més posicionats al centre, amb una mitjana de 4,9. (pàg. 47)

Líders polítics

» S'ha demanat el nivell de coneixement de determinats líders polítics.
Pasqual Maragall, Josep Piqué i Josep-L1uis Carod-Rovira són els líders
polítics que més coneixen les persones entrevistades, mentre que Joan
Herrera, Dolors Nadal i Joan Puigcercós són els menys coneguts. (pàg. 51)

» En cas que els entrevistats coneguessin els líders polítics que se'ls
esmentava, se'ls va demanar la seva valoració de Oa 10. Pasqual Maragall
és el polític amb una puntuació més alta, 5,87 seguit de Josep Montilla, amb
un 5,38 i de Joan Puigcercós amb un 5,32. En canvi, els menys valorats són
Josep Piqué amb un 3,60 i Dolors Nadal amb un 4,11. (pàg. 51)



Intenció de vot
~ Els entrevistats se'ls va demanar que en el cas que a l'endemà se

celebressin eleccions per quin partit o coalició votarien. EI 25,5% van dir
que votarien el PSC, el 16,1% CiU, el 13,4% ERC, el 7,4% ICV-EUiA, i el
4,2% el PP. Tanmateix, un 5,4% va decantar-se per l'abstenció, mentre que
un 25,4% no saben o no contesten. (pàg. 55)



Taules



1. Interès per la política



1. Interès per la política

1.1 Interès per la política

P12. Podria situar el seu interès per la polftica en una escala d'O(gens) al 10 (molt)?
Distribució

Entrevistes percentual

O Gens interès 272 14,9
1 26 1,4
2 67 3,7
3 89 4,9
4 92 5
5 378 20,7
6 239 13,1
7 271 14,9
8 205 11,2
9 42 2,3

10 Molt interès 71 3,9

No sap 51 2,8
No contesta 21 1,2

Total 1824 100

Mitjana* 5,0
Desviació tlpica* 2,8

• Mitjana i desviació t1plca calculada a partir de les respostes obtingudes de O a 10

" 1.2 Interès per la política

.. P12. Podria situar el seu interès per la polftica en una escala del O (gens) al 10 (molt)?

Entrevistes Mitjana * Desviació tipica*

Total 1824 5,0 2,8

Homes 882 5,4 2,7
Dones 942 4,6 2,9

De 18 a 34 anys 576 5,2 2,5
De 35 a 49 anys 489 5,4 2,5
De 50 a 64 anys 369 4,9 3,1
De 65 anys i més 390 4,1 3,2

• Mitjana i desviació t1plca calculada a partir de les respostes obtingudes de O a 10

Baròmetre d'opinió, Octubre 2004. Pàgina -10
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2. Informació sobre temes polítics

2.1 Mitjans de comunicació sobre temes polítics

P14. Vostè a través de quins mitjans s'acostuma a informar de temes polltics?
Distribució

Respostes percentual.

Televisió 1448 79,4
Ràdio 529 29,0
Premsa 861 47,2
lnternet 92 5,0
Amics, coneguts, familiars 153 8,4

No li interessa la polftica 32 1,8

No sap 6 0,3
No contesta 3 0,2

'S'han donat fins a dues possibilitats de resposta. ¡l(Ir la qual cosa els percentatges poden sumar més de 100.

2.1 Mitjans de comunicació sobre temes polítics

P14. Vostè a través de quins mitjans s'acostuma a informar de temes polltics?

Sexe

Homes Dones

Televisió 76,9 81,7
Ràdio 32,0 26,2
Premsa 51,8 42,9
lnternet 7,1 3,1
Amics, coneguts, familiars 6,7 10,0

No li interessa la polltica 1,2 2,2

No sap 0,1 0,5
No contesta 0,2 0,1

'S'han donat fins a dues possibilitats de resposta. per la qual cosa els percentatges poden sumar més de 100.

2.1 Mitjans de comunicació sobre temes polítics

P14. Vostè a través de quins mitjans s'acostuma a informar de temes polltics?

Edat

De 18 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

Televisió 80,4 73,8 81,0 83,3
Ràdio 25,7 34,2 29,5 26,9
Premsa 47,7 57,1 47,4 33,8
lnternet 8,5 5,9 2,7 1,0
Amics, coneguts, familiars 10,2 7,4 8,9 6,4

No li interessa la polltica 0,3 1,2 1,9 4,4

No sap 0,0 0,2 0,0 1,3
No contesta 0,0 0,2 0,3 0,3

'S'han donat fins a dues possibilitats de resposta. per la qual cosa els percentatges poden sumar més de 100.

Baròmetre d'opinió, Octubre 2004.
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2.2 Canals de televisió dels informatius

P15. A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius?
Distribució

Entrevistes percentual

TVE 1 280 15,4
TVE 2 22 1,2
TV3 919 50,4
Canal 33 12 0,7
Tele 5 295 16,2
Antena 3 180 9,9
Televisió local 1 0,1
Canal Plus 3 0,2
Canal Satélite Digital 7 0,4
Altres 19 1,0

No mira els informatius 25 1,4
No veu la televisió 12 0,7

No sap 39 2,1
No contesta 10 0,5

Total 1824 100

2.2 Canals de televisió dels informatius

P15. A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius?

Sexe

Homes Dones

TVE 1 14,6 16,0
TVE 2 1,4 1,1
TV3 51,6 49,3
Canal 33 0,8 0,5
Tele 5 15,1 17,2
Antena 3 9,4 10,3
Televisió local 0,1 0,0
Canal Plus 0,3 0,0
Canal Satélite Digital 0,5 0,3
Altres 1,1 1,0
No mira els informatius 1,4 1,4
No veu la televisió 0,5 0,8

No sap 2,5 1,8
No contesta 0,8 0,3

Total 100 100

Baròmetre d'opinió, Octubre 2004.
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2.3 Cadena de ràdio dels informatius

PtB. A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment?
Distribució

Respostes percentual

Catalunya Ràdio 353 19,4
SER 201 11,0
COPE 49 2,7
Onda Cero 74 4,1
R.N.E. 65 3,6
RAC 1 60 3,3
COM Ràdio 25 1,4
ONA Catalana 11 0,6
Radio Tele Taxi 37 2,0
Emissores musicals 96 5,3
Emissores locals 31 1,7
Radio 5 10 0,5
Punto Radio 12 0,7
Cadena Dial 15 0,8
Altres 30 1,6

No escolta Informatius a la
ràdio 662 36,3
No té ràdio 16 0,9

No sap 74 4,1
No contesta 3 0,2

Total 1824 100

2.3 Cadena de ràdio dels informatius

PtB. A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment?

Sexe

Homes Dones

Catalunya Ràdio 22,4 17,6
SER 14,2 8,6
COPE 4,2 1,4
Onda Cero 4,6 3,7
R.N.E. 4,4 2,9
RAC 1 4,1 2,7
COM Ràdio 1,0 1,8
ONA Catalana 0,3 0,9
Radio Tele Taxi 0,9 3,3
Emisores musicals 5,8 5,1
Emisores locals 1,0 2,5
Radio 5 0,3 0,8
Punto Radio 0,5 0,9
Cadena Dial 0,2 1,5
Altres 1,2 2,2

No escolta informatius a la
ràdio 30,2 44,9
No té ràdio 0,6 1,2

No sap 3,6 4,8
No contesta 0,3 0,0

Total 100 100

Baròmetre d'opinió, Octubre 2004.
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2.4.1 Premsa diària

P17. Amb quina freqOència llegeix vostè la premsa?

Edat

De 18 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

Cada dia 37,5 38,0 41,3 29,5
Més d'un cop per setmana 25,7 26,7 17,4 11,9
Un cop per setmana 13,6 19,0 16,8 11,4
Un o dos cops al mes 3,8 2,7 1,9 1,6
Esporàdicament 11,1 8,8 9,2 13,4
Mai 8,3 4,3 13,0 27,6

No sap 0,0 0,0 0,0 1,0
No contesta. 0,0 0,6 0,3 3,6

Total 100 100 100 100
* S'hi inclouen els qui no ha procedit fer aquesta pregunta

Baròmetre d'opinió, Octubre 2004.
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".. 2.4.2 Premsa diària

" PtB. I quin diari llegeix amb més fregOència?
Distribució

" Respostes percentual

.., EI Pals 105 5,8
La vanguardia 353 19,4
Avui 60 3,3.,
EI Periódico (català) 211 11,6
EI Periódico (castellà) 288 15,8.. EI Mundo 24 1,3
ABC 5 0,3.., EI Punt 73 4,0
Un diari esportiu 83 4,6
Comarcals o Provincials . 202 11,1• Diaris gratuïts 113 6,2
La Razón 8 0,4..,
Altres 17 0,9.. No llegeixen mai el diari 224 12,3.. No sap 32 1,8
No contesta. 26 1,4

" Total 1824 100.. • S'hi Inclouenels qui no ha proceditfer aquestapregunta

" 2.4.2 Premsa diària %..
PtB. I quin diari llegeix amb més fregOència?..

Sexe..
Homes Dones

" EI Pals 7,3 4,6
La vanguardia 20,2 19,8- Avui 3,5 3,3
EI Periódico (català) 12,6 11,3

" EI Periódico (castellà) 18,6 14,1
EI Mundo 1,8 0,9- ABC 0,1 0,5
EI Punt 3,6 4,6

"
Un diari esportiu 8,0 1,4
Comarcals o Provincials. 8,8 14,1
Diaris gratuïts 4,5 8,3

" La Razón 0,6 0,3
Altres 1,2 0,7

" No llegeixen mai el diari 6,3 19,0..
No sap 1,5 1,7
No contesta 1,2 2,2'" Total 100 100

"...
...
...
..... Baròmetre d'opinió, Octubre 2004. Pàgina - 18
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3. Principals problemes

3.1 Principals problemes a Catalunya

P19. Quin creu vostè que són el tres problemes més importants que té Catalunya en aquests moments?
Distribució

Respostes percentual.

Immigració
Atur i precarietat laboral
Preu de l'habitatge
Inseguretat ciutadana
Cost de la vida
Sanitat i Seguretat Social
Autogovern i finançament
Insatisfacció amb la polftica ilo polftics
Educació i ensenyament
Manca d'infrastructures i transport
Medi ambient
Situació de la llengua catalana
Terrorisme
Manca atenció a persones
Desigualtat social
Trànsit, aparcament i seguretat vial
Drogues í alcoholisme
Deslocalització
Violència domèstica
Conciliació amb la vida personal i ajuts familiars
Joventut
Justlcia
Incivisme
Situació del sector agricola
Imatge de Catalunya
Guerres
Insatisfacció model d'estat
Altres
Cap

No sap
No contesta

S'ha realitzat una codificació posterior de les respostes donades esponttlnlament.
'S'han donat fins a tres possibilitats de resposta, per la qual cosa els percentatges poden sumar més de 100.

Baròmetre d'opinió, Octubre 2004.

770
596
296
283
237
163
157
139
136
77
71
68
46
43
37
35
29
22
21
15
15
6
6
5
5
3
1

92
5

271
30

42,2
32,7
16,2
15,5
13,0
8,9
8,6
7,6
7,5
4,2
3,9
3,7
2,5
2,4
2,0
1,9
1,6
1,2
1,2
0,8
0,8
0,3
0,3
0,3
0,3
0,2
0,1
5,0
0,3

14,9
1,6

Pàgina - 21



•

3.1 Principals problemes a Catalunya

P19. Quin creu vostè que són el tres problemes més importants que té Catalunya en aquests moments?

Sexe

Homes Dones

Immigració 45,0 39,6
Atur i precarietat laboral 33,4 32,0
Preu de l'habitatge 17,3 15,2
Inseguretat ciutadana 17,8 13,4
Cost de la vida 11,5 14,4
Autogovern i finançament 12,2 5,2
Insatisfacció amb la polltica 9,8 5,6
Sanitat i Seguretat Social 9,3 8,6
Educació i ensenyament 4,9 9,9
Altres 2,9 1,5

No sap 11,0 18,5
No contesta 2,0 1,3

%

S'ha realitzat una codificació posterior de les respostes donades esponttlnlament.
., 'S'han donat fins a tres possibilitats de resposta, per la qual cosa els percentatges poden sumar més de 100.

3.1 Principals problemes a Catalunya

P19. Quin creu vostè que són el tres problemes més importants que té Catalunya en aquests moments?

Edat

De 18 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

Immigració 45,3 54,7 42,4 21,7
Atur i precarietat laboral 33,0 42,0 34,8 18,3
Preu de l'habitatge 25,4 16,3 12,0 6,5
Inseguretat ciutadana 11,4 17,6 21,5 13,4
Cost de la vida 13,5 12,7 12,2 13,4
Autogovern i finançament 11,4 8,6 6,8 6,2
Insatisfacció amb la polltica 6,2 5,3 11,4 9,0
Sanitat i Seguretat Social 7,9 11,2 10,6 5,9
Educació i ensenyament 8,6 10,4 6,0 3,4
Altres 3,1 1,6 2,2 1,6

No sap 13,2 8,2 12,2 28,2
No contesta 1,7 1,2 1,9 1,8

S'ha reali12at una codificació posterior de les respostes donades esponttlniament.
'S'han donat fins a tres possibilitats de resposta, per la qual cosa els percentatges poden sumar més de 100.

%
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3.2 Principals problemes a Espanya

P20. ...1la resta de l'Estat?

Immigració
Atur i precarietat laboral
Terrorisme
Preu de l'habitatge
Inseguretat ciutadana
Insatisfacció amb la polltica
Cost de la vida
Sanitat i Seguretat Social
Insatisfacció amb el model d'estat
Educació i ensenyament
Violència domèstica
Desigualtat social
Desequilibris territorials
Guerres
Drogues i alcoholisme
Imatge de Catalunya
Polltica exterior
Medi ambient
Manca d'infrastructures i transport
Trànsit, aparcament i seguretat vial
Incivisme
Conciliació amb la vida personal i ajuts familiars
Manca atenció a persones
Justicia
Deslocalització
Joventut
Situació de la llengua catalana
Altres
Cap

No sap
No contesta

.. S'ha realitzat una codificació posterior de les respostes donades espon~niament.
.S'han donat fins a tres possibilitats de resposta, per la qual cosa els percentatges poden sumar més de 100.

Baròmetre d'opinió, Octubre 2004.

Respostes

695
660
394
233
205
192
158
98
72
58
51
43
26
25
23
23
22
22
21
17
16
9
9
9
7
6
1

43
1

370
32

Distribució
percentual"

38,1
36,2
21,6
12,8
11,2
10,5
8,7
5,4
3,9
3,2
2,8
2,4
1,4
1,4
1,3
1,3
1,2
1,2
1,2
0,9
0,9
0,5
0,5
0,5
0,4
0,3
0,1
2,4
0,1

20,2
1,8
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3.2 Principals problemes a Espanya %

P200 o o oi la resta de l'Estat?

Sexe

Homes Dones

Immigració 39,2 37,0
Atur i precarietat laboral 37,4 35,0
Terrorisme 22,7 20,6
Preu de l'habitatge 13,6 12,0
Inseguretat ciutadana 12,9 9,7
Insatisfacció amb la polltica 13,0 8,2
Cost de la vida 8,6 8,7
Sanitat i Seguretat Social 5,8 5,0
Insatisfacció amb el model d'estat 4,6 1,8
Altres 2,7 2,0

No sap 17,5 22,9
No contesta 1,6 1,9

S'ha realitzat una codificació posterior de les respostes donades espontàniament.

.., .S'han donat fins a tres possibilitats de resposta, per la qual cosa els percentatges poden sumar més de 100.

3.2 Principals problemes a Espanya %

P20. .o.i la resta de l'Estat?

Edat

De 18 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

Immigració 43,9 51,8 35,6 14,5
Atur i precarietat laboral 36,3 47,6 38,9 19,1
Terrorisme 24,5 25,3 20,7 13,4
Preu de l'habitatge 20,4 12,9 9,5 4,4
Inseguretat ciutadana 8,8 14,1 14,9 7,8
Insatisfacció amb la polltica 13,5 9,6 10,9 7,0
Cost de la vida 10,0 9,2 9,2 5,4
Sanitat i Seguretat Social 4,7 8,4 4,9 3,1
Insatisfacció amb el model d'estat 2,1 4,1 4,3 2,6
Altres 1,7 1,2 3,5 3,6

No sap 14,9 11,8 20,1 39,3
No contesta 1,6 0,8 1,9 3,1

S'ha realitzat una codificació posterior de les respostes donades espontàniament.

.S'han donat fins a tres possibilitats de resposta, per la qual cosa els percentatges poden sumar més de 100.
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•
3.3 Principals problemes que li afecten personalment

P21. Quin són els tres problemes que a vostè personalment li afecten més?

Cost de la vida
Atur i precarietat laboral
Preu de l'habitatge
Inseguretat ciutadana
Sanitat i Seguretat Social
Drogues i alcoholisme
Educació i ensenyament
Terrorisme
Manca d'infrastructures i transport
Insatisfacció amb la politica
Medi ambient
Trànsit, aparcament i seguretat vial
Desigualtat social
Violència domèstica
Conciliació amb la vida personal i ajuts familiars
Immigració
Manca atenció a persones
Incivisme
Joventut
Guerres
Situació de la llengua catalana
Autogovern i finançament
Deslocalització
Justicia
Situació del sector agrlcola
Insatisfacció amb el model d'estat
Altres
Cap

No sap
No contesta

S'ha realitzat una codificació posterior de les respostes donades espontàniament.
'S'han donat fins a tres possibilitats de resposta, per la qual cosa els percentatges poden sumar més de 100.

Baròmetre d'opinió, Octubre 2004.

Respostes

574
365
299
210
158
154
132
99
68
46
43
36
33
28
28
25
22
21
20
15
12
7
6
5
3
1

61
115

230
18

Distribució
percentual.

31,5
20,0
16,4
11,5
8,7
8,4
7,2
5,4
3,7
2,5
2,4
2,0
1,8
1,5
1,5
1,4
1,2
1,2
1,1
0,8
0,7
0,4
0,3
0,3
0,2
0,1
3,3
6,3

12,6
1,0
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3.3 Principals problemes que li afecten personalment

P21. Quin són els tres problemes que a vostè personalment li afecten més?

Sexe

Homes Dones

Cost de la vida 33,7 29,4
Atur i precarietat laboral 19,3 20,7
Preu de l'habitatge 16,3 16,5
Inseguretat ciutadana 12,2 10,8
Sanitat i Seguretat Social 7,9 9,3
Drogues i alcoholisme 7,4 9,4
Educació i ensenyament 6,1 8,3
Terrorisme 4,2 6,6
Manca d'infrastructures i transport 4,5 3,0
Insatisfacció amb la poJltica 3,4 1,7

No sap 12,2 13,0
No contesta 0,6 1,4

S'ha realitzat una codificació posterior de les respostes donades espontàniament.
... 'S'han donat fins a tres possibilitats de resposta, per la qual cosa els percentatges poden sumar més de 100.

3.3 Principals problemes que li afecten personalment

P21. Quin són els tres problemes que a vostè personalment li afecten més?

Edat

De 18 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

Cost de la vida 35,6 35,3 26,6 25,1
Atur i precarietat laboral 28,8 23,5 16,0 6,2
Preu de l'habitatge 30,9 16,1 9,2 1,8
Inseguretat ciutadana 7,9 14,9 16,6 7,8
Sanitat i Seguretat Social 6,7 9,4 10,9 8,5
Drogues i alcoholisme 10,0 8,0 7,3 7,8
Educació i ensenyament 10,9 12,0 2,2 0,5
Terrorisme 4,5 6,9 6,8 3,6
Manca d'infrastructures i transport 4,5 4,3 3,0 2,6
Insatisfacció amb la politica 1,7 2,9 3,5 2,3

No sap 8,3 8,0 14,1 23,5
No contesta 1,0 0,6 0,5 1,8

S'ha realitzat una codificació posterior de les respostes donades espontàniament.
'S'han donat fins a tres possibilitats de resposta, per la qual cosa els percentatges poden sumar més de 100.

%

%
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4. Situació econòmica

4.1 Situació econòmica

P22. Com qualificaria la situació económica de Catalunya?
Distribució

Entrevistes percentual

Molt bona 62 3,4
Bona 796 43,6
Regular 738 40,5
Dolenta 101 5,5
Molt dolenta 25 1,4

No sap 94 5,2
No contesta 8 0,4

Total 1824 100

4.1 Situació econòmica

P22. Com qualificaria la situació económica de Catalunya?

Sexe

Homes Dones

Molt bona 5,2 1,7
Bona 50,3 37,4
Regular 35,9 44,7
Dolenta 4,2 6,8
Molt dolenta 1,1 1,6

No sap 2,5 7,6
No contesta 0,7 0,2

Total 100 100

4.1 Situació econòmica

... P22. Com qualificaria la situació económica de Catalunya?

De 18 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

Molt bona 4,9 2,7 2,4 3,1
Bona 55,7 47,9 39,0 24,9
Regular 31,3 39,7 45,8 50,0
Dolenta 5,4 4,9 7,0 5,1
Molt dolenta 1,6 1,2 0,8 1,8

No sap 1,2 2,9 4,3 14,6
No contesta 0,0 0,8 0,5 0,5

Total 100 100 100 100

Baròmetre d'opinió, Octubre 2004.
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4.2 Situació econòmica

P23. Vostè diria que la situació económica actual de Catalunya és ... que fa un any?
Distribució

Entrevistes percentual

Millor 247 13,5
Igual 803 44,0
Pitjor 597 32,7

No sap 166 9,1
No contesta 11 0,6

Total 1824 100

4.2 Situació econòmica

P23. Vostè diria que la situació económica actual de Catalunya és ... que fa un any?

Sexe

Homes Dones

Millor 17,3 10,0
Igual 49,1 39,3
Pitjor 27,0 38,1

No sap 5,9 12,1
No contesta 0,7 0,5

Total 100 100

4.2 Situació econòmica

%

%

" P23. Vostè diria que la situació económica actual de Catalunya és ... que fa un any?

Edat

De 18 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

Millor 18,8 7,2 13,8 13,6
Igual 50,0 49,7 39,6 32,3
Pitjor 24,5 35,8 39,3 34,9

No sap 6,4 6,5 7,3 17,9
No contesta 0,3 0,8 0,0 1,3

Total 100 100 100 100
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4.3 Situació econòmica

P24. I d'aqul a un any, vostè creu que la situació econòmica ...
Distribució

Entrevistes percentual

Millorarà 444 24,3
Es quedarà igual 488 26,8
Empitjorarà 533 29,2

No sap 356 19,5
No contesta 3 0,2

Total 1824 100

4.3 Situació econòmica

P24. I d'aqul a un any, vostè creu que la situació econòmica ...

Sexe

Homes Dones

Millorarà 27,4 21,4
Es quedarà igual 26,2 27,3
Empitjorarà 28,1 30,3

No sap 18,3 20,7
No contesta 0,0 0,3

Total 100 100

4.3 Situació econòmica

P24. I d'aqul a un any, vostè creu que la situació econòmica ...

Edat

De 18 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys imés

Millorarà 27,6 20,9 27,4 21,0
Es quedarà igual 37,5 29,0 20,6 13,8
Empitjorarà 23,8 34,2 34,4 26,2

No sap 11,1 15,7 17,6 38,5
No contesta 0,0 0,2 0,0 0,5

Total 100 100 100 100

Baròmetre d'opiniò, Octubre 2004.
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4.4 Situació econòmica

P25. Pel que fa a la seva situació econòmica personal vostè diria que està ... que fa un any?
Distribució

Entrevistes percentual

Millor 294 16,1
Igual 919 50,4
Pitjor 599 32,8

No sap 10 0,5
No contesta 2 0,1

Total 1824 100

4.4 Situació econòmica

P25. Pel que fa a la seva situació econòmica personal vostè diria que està ... que fa un any?

Sexe

Homes Dones

Millor 18,3 14,1
Igual 53,4 47,6
Pitjor 28,0 37,4

No sap 0,2 0,8
No contesta 0,1 0,1

Total 100 100

4.4 Situació econòmica

" P25. Pel que fa a la seva situació econòmica personal vostè diria que està ... que fa un any?

Edat

De 18 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

Millor 32,8 13,9 5,7 4,1
Igual 41,8 51,9 57,7 54,1
Pitjor 25,2 33,9 35,5 40,3

No sap 0,0 0,0 1,1 1,5
No contesta 0,2 0,2 0,0 0,0

Total 100 100 100 100

%

%
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5. Situació política

5.1 Situació política

P26. Pel que fa a la polltica, com qualificaria la situació política actual de Catalunya?
Distribució

Entrevistes percentual

Molt bona 37 2,0
Bona 569 31,2
Regular 828 45,4
Dolenta 126 6,9
Molt dolenta 43 2,4

No sap 197 10,8
No contesta 24 1,3

Total 1824 100

5.1 Situació política

P26. Pel que fa a la polftica, com qualificaria la situació polltica actual de Catalunya?

Sexe

Homes Dones

Molt bona 2,8 1,3
Bona 37,6 25,2
Regular 41,4 49,2
Dolenta 7,8 6,1
Molt dolenta 3,3 1,5

No sap 5,9 15,4
No contesta 1,1 1,3

Total 100 100

5.1 Situació política

%

%

" P26. Pel que fa a la polltica. com qualificaria la situació polftica actual de Catalunya?

Edat

De 18 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

Molt bona 2,6 2,2 1,4 1,5
Bona 40,3 34,8 26,8 17,4
Regular 41,7 44,8 48,0 49,2
Dolenta 6,9 8,2 6,5 5,6
Molt dolenta 2,4 2,5 3,3 1,3

No sap 5,2 6,1 13,0 22,8
No contesta 0,9 1,4 1,1 2,1

Total 100 100 100 100
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5.1 Situació política %

P26. Pel que fa a la polltica, com qualificaria la situació polltica actual de Catalunya?

Vot en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya, 2003

PSC CIU ERC PP ICV-EUiA

Molt bona 3,6 0,0 3,6 0,0 6,7
Bona 44,5 18,5 48,2 11,1 47,5
Regular 38,7 56,5 .40,6 47,2 35,0
Dolenta 3,8 12,3 3,6 19,4 1,7
Molt dolenta 0,6 3,2 1,2 11,1 0,0

No sap 7,9 9,1 2,4 11,1 6,7
No contesta 0,9 0,3 0,4 0,0 2,5

Total 100 100 100 100 100
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5.2 Situació política

P27. Vostè diria que la situació pelitica actual de Catalunya és ... que fa un any?
Distribució

Entrevistes percentual

Millor 569 31,2
Igual 635 34,8
Pitjor 380 20,8

No sap 216 11,8
No contesta 24 1,3

Total 1824 100

5.2 Situació política

P27. Vostè diria que la situació polftica actual de Catalunya és ... que fa un any?

Sexe

Homes Dones

Millor 38,5 24,3
Igual 34,1 35,5
Pitjor 20,6 21,0

No sap 5,6 17,7
No contesta 1,1 1,5

Total 100 100

5.2 Situació política

%

%

" P27. Vostè diria que la situació polftica actual de Catalunya és ... que fa un any?

Edat

De 18 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

Millor 42,0 31,3 26,6 19,5
Igual 34,4 38,2 33,9 32,1
Pitjor 16,1 20,9 26,3 22,6

No sap 6,8 7,8 12,5 23,8
No contesta 0,7 1,8 0,8 2,1

Total 100 100 100 100
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5.2 Situació política %

P27. Vostè diria que la situació polftica actual de Catalunya és ... que fa un any?

Vot en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya, 2003

PSC CIU ERC PP ICV-EUiA

Millor 46,4 9,4 55,0 4,2 59,2
Igual 34,0 38,6 33,3 33,3 22,5
Pitjor 9,4 41,6 6,8 54,2 13,3

No sap 9,6 10,1 4,0 8,3 3,3
No contesta 0,6 0,3 0,8 0,0 1,7

Total 100 100 100 100 100
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5.3 Situació política

P28. I d'aqul a un any, vostè creu que la situació polftica
Distribució

Entrevistes percentual

Millorarà 637 34,9
Es quedarà igual 517 28,3
Empitjorarà 233 12,8

No sap 424 23,2
No contesta 13 0,7

Total 1824 100

5.3 Situació política

P28. I d'aqul a un any, vostè creu que la situació polftica

Sexe

Homes Dones

Millorarà 39,3 30,8
Es quedarà igual 28,8 27,9
Empitjorarà 15,1 10,6

No sap 16,1 29,9
No contesta 0,7 0,7

Total 100 100

5.3 Situació política

P28. I d'aquI a un any, vostè creu que la situació polftica

Edat

De 18 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

Millorarà 39,4 35,2 32,0 30,8
Es quedarà igual 39,1 32,1 22,2 13,6
Empitjorarà 9,7 14,7 16,3 11,5

No sap 11,6 16,8 29,3 42,8
No contesta 0,2 1,2 0,3 1,3

Total 100 100 100 100

Baròmetre d'opinió, Octubre 2004.
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5.3 Situació política

P28. I d'aqul a un any, vostè creu que la situació polltica

Vot en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya, 2003

%

PSC CIU ERC PP ICV-EUiA

Millorarà 46,6 24,7 45,4 13,9 41,7
Es quedarà igual 24,5 32,8 31,3 33,3 30,8
Empitjorarà 9,1 19,2 7,6 36,1 10

No sap 19,8 23,4 15,3 16,7 15,8
No contesta 0,0 0,0 0,4 0,0 1,7

Total 100 100 100 100 100
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6. Relació Catalunya i Espanya

6.1 Autonomia
P29. Da"erament s'està plantejant en diversos àmbits quines haurien de ser les relacions entre Catalunya i
Espanya. Creu que Catalunya ha assolit ...

Distribució
Entrevistes percentual

Massa autonomia 101 5,5
Un correcte nivell d'autonomia 674 37,0
Un nivell insuficient d'autonomia 752 41,2

No sap 260 14,3
No contesta 37 2,0

Total 1824 100

6.1 Autonomia %

.. P29. Da"erament s'està plantejant en diversos àmbits quines haurien de ser les relacions entre Catalunya i
Espanya. Creu que Catalunya ha assolit ...

Sexe

Homes Dones

Massa autonomia 4,6 6,4
Un correcte nivell d'autonomia 36,4 37,5
Un nivell insuficient d'autonomia 49,8 33,2

No sap 7,3 20,8
No contesta 1,9 2,1

Total 100 100

6.1 Autonomia %

P29. Da"erament s'està plantejant en diversos àmbits quines haurien de ser les relacions entre Catalunya i
Espanya. Creu que Catalunya ha assolit...

Edat

De 18 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

Massa autonomia 6,6 5,5 4,9 4,6
Un correcte nivell d'autonomia 44,8 38,7 31,4 28,5
Un nivell insuficient d'autonomia 42,2 45,2 43,9 32,3

No sap 5,6 8,4 17,6 31,3
No contesta 0,9 2,2 2,2 3,3

Total 100 100 100 100
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6.1 Autonomia
P29. Darrerament s'està plantejant en diversos àmbits quines haurien de ser les relacions entre Catalunya i
Espanya. Creu que Catalunya ha assolit ...

Vot en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya, 2003

PSC CIU ERC PP ICV-EUiA

Massa autonomia 5,7 3,9 1,6 15,3 5,8
Un correcte nivell d'autonomia 48,S 36,0 16,1 50,0 31,7
Un nivell insuficient d'autonomia 32,6 47,7 77,S 9,7 52,S

No sap 12,6 10,4 4,0 22,2 8,3
No contesta 0,6 1,9 0,8 2,8 1,7

Total 100 100 100 100 100

%
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P30. Vostè creu que Catalunya hauria de poder decidir quina és la seva relació amb Espanya?

P30. Vostè creu que Catalunya hauria de poder decidir quina és la seva relació amb Espanya?

6.2 Decisió sobre la relació

sr
... i com creu que hauria de ser aquesta relació? Catalunya hauria de ser

una regió d'Espanya
una comunitat autònoma d'Espanya
un estat dins una Espanya federal
un estat independent
NC)sap
NC)contesta

No

No sap
NCI contesta

Total

6.2 Decisió sobre la relació

sr
... i com creu que hauria de ser aquesta relació? Catalunya hauria de ser

una regió d'Espanya
una comunitat autònoma d'Espanya
un estat dins una Espanya federal
un estat independent
No sap
No contesta

No

No sap
No contesta

Total

Baròmetre d'opinió, Octubre 2004.

Distribució
Entrevistes percentual

1226 67,2

60 4,9
390 31,8
403 32,9
253 20,6
98 8,0
22 1,8

342 18,8

223 12,2
33 1,8

1824 100

Sexe

Homes Dones

68,8 65,7

3,6 6,1
26,5 37,0
43,8 22,1
20,6 20,7
3,8 12,1
1,6 1,9

21,S 16,1

7,3 16,9
2,4 1,3

100 100

%
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Edat

De 18 a 34 anys De 25 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

Sí 69,1 72,8 67,8 56,9

... i com creu que hauria de ser aquesta relació? Catalunya hauria de ser
una regió d'Espanya 2,8 5,3 6,4 6,3
una comunitat autònoma d'Espanya 31,4 35,4 32,4 26,1
un estat dins una Espanya federal 32,9 39,0 34,0 21,6
un estat independent 27,1 12,9 19,2 23,0
No sap 4,5 5,1 6,4 20,7
No contesta 1,3 2,2 1,6 2,3

No 25,2 17,0 14,6 15,4

No sap 5,0 8,2 15,4 24,9
Nc) contesta 0,7 2,0 2,2 2,8

Total 100 100 100 100

6.2 Decisió sobre la relació

P30. Vostè creu que Catalunya hauria de poder decidir quina és la seva relació amb Espanya?

6.2 Decisió sobre la relació

P30. Vostè creu que Catalunya hauria de poder decidir quina és la seva relació amb Espanya?

%

%

Vot en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya, 2003

PSC CIU ERC PP ICV-EUiA

SI 64,7 75,6 94,0 36,1 76,7

... i com creu que hauria de ser aquesta relació? Catalunya hauria de ser
una regió d'Espanya 6,6 3,9 0,9 19,2 3,3
una comunitat autònoma d'Espan 39,8 35,2 13,7 53,8 26,1
un estat dins una Espanya federa 34,5 30,9 40,2 3,8 53,3
un estat independent 11,2 20,2 42,7 0,0 13,0
No sap 6,9 8,6 1,3 23,1 2,2
No contesta 1,0 1,3 1,3 0,0 2,2

No 22,1 14,0 3,2 50,0 16,7

No sap 11,7 9,4 2,4 12,5 6,7
No contesta 1,5 1,0 0,4 1,4 0,0

Total 100 100 100 100 100
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7. Sentiment de pertinença i posició ideològica

7.1 Sentiment de pertinença

P31. Amb quina de les segOents frases se sent més identificat?
Distribució

Entrevistes percentual

Em sento únicament espanyol 114 6,3
Em sento més espanyol que català 81 4,4
Em sento tant espanyol com català 769 42,2
Em sento més català que espanyol 503 27,6
Em sento únicament català 274 15,0
Altres 43 2,4

No sap 20 1,1
No contesta 20 1,1

Total 1824 100

.. 7.1 Sentiment de pertinença

" P31. Amb quina de les segOents frases se sent més identificat?

Sexe

Homes Dones

Em sento únicament espanyol 5,1 7,3
Em sento més espanyol que català 5,1 3,8
Em sento tant espanyol com català 40,1 44,1
Em sento més català que espanyol 28,5 26,8
Em sento únicament català 15,3 14,8
Altres 3,1 1,7

No sap 1,2 1,0
No contesta 1,6 0,6

Total 100 100

... 7.1 Sentiment de pertinença

... P31. Amb quina de les segOents frases se sent més identificat?

Edat

De 18 a 34 anys De 25 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

Em sento únicament espanyol 2,3 4,5 8,9 11,8
Em sento més espanyol que català 5,9 4,5 4,1 2,6
Em sento tant espanyol com català 42,0 45,4 41,7 38,7
Em sento més català que espanyol 28,5 28,0 29,0 24,4
Em sento únicament català 16,5 11,7 12,5 19,5
Altres 3,3 2,7 2,2 0,8

No sap 0,5 1,8 0,5 1,5
No contesta 1,0 1,4 1,1 0,8

Total 100 100 100 100
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.. 7.1 Sentiment de pertinença

P31. Amb quina de les segOents frases se sent més identificat?

Vot en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya, 2003

PSC CIU ERC PP ICV-EUiA

Em sento únicament espanyol 6,2 2,6 0,4 16,7 4,2
Em sento més espanyol que català 5,7 1,9 1,2 16,7 2,5
Em sento tant espanyol com català 53,6 40,6 10,0 5B,3 44,2
Em sento més català que espanyol 23,6 3B,6 41,0 5,6 34,2
Em sento únicament català 6,2 14,6 45,B 2,B 9,2
Altres 1,9 0,3 O,B 0,0 3,3

No sap 1,5 1,0 0,4 0,0 1,7
No contesta 1,3 0,3 0,4 0,0 O,B

Total 100 100 100 100 100
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7.2 Posició ideològica

P32. Si vostè s'hagués de situar en una escala del 1 (extrema esguerra) i 10 (extrema dreta) on se situaria vostè?
Distribució

Entrevistes percentual

1-2 Extrema esquerra 171 9,4
3-4 563 30,9
5-6 680 37,3
7-8 127 7,0

9-10 Extrema dreta 30 1,6

No sap 184 10,1
No contesta 69 3,8

Total 1824 100
Mitjana* 4,4
Desviació trpica* 1,7

• Mitjana I desviació t1plca calculada a partir de les respostes obtingudes de 1 a 10

7.2 Posició ideològica

P32. Si vostè s'hagués de situar en una escala del 1 (extrema esguerra) i 10 (extrema dreta) on se situaria vostè?

Sexe

Homes Dones

1-2 Extrema esquerra 10,7 8,2
3-4 34,6 27,4
5-6 37,5 37,0
7-8 7,4 6,6

9-10 Extrema dreta 1,4 1,9

No sap 5,2 14,6
No contesta 3,3 4,2

Total 100 100
Mitjana* 4,3 4,5
Desviació trpica* 1,7 1,7

" • Mitjana i desviació t1pica calculada a partir de les respostes obtingudes de 1 a 10

"
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7.2 Posició ideològica

P32. Si vostè s'hagués de situar en una escala del 1 (extrema esguerra) i 10 (extrema dreta) on se situaria vostè?

Edat

De 18 a 34 anys De 25 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

1-2 Extrema esquerra 12,2 8,8 8,4 6,9
3-4 39,4 34,4 28,7 15,9
5-6 31,9 39,9 41,2 38,2
7-8 6,9 6,7 6,5 7,7

9-10 Extrema dreta 1,2 0,8 1,6 3,3

No sap 5,7 6,1 10,0 21,5
No contesta 2,6 3,3 3,5 6,4

Total 100 100 100 100
Mitjana* 4,1 4,3 4,5 4,9
Desviació t1pica* 1,7 1,6 1,7 1,9

• Mitjana idesviació tlpica calculada a partir de les respostes obtingudes de 1 a 10

7.2 Posició ideològica

P32. Si vostè s'hagués de situar en una escala del 1 (extrema esguerra) i 10 (extrema dreta) on se situaria vostè?

Vot en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya, 2003

PSC CIU ERC PP ICV-EUiA

1-2 Extrema esquerra 9,8 3,6 18,9 4,2 23,3
3-4 43,8 11,7 58,6 2,8 51,7
5-6 30,4 61,4 19,3 43,1 20,0
7-8 6,8 10,4 1,2 29,2 2,5

9-10 Extrema dreta 1,3 2,6 1,2 4,2 0,0

No sap 6,8 6,5 0,4 16,7 2,5
No contesta 1,1 3,9 0,4 0,0 0,0

Total 100 100 100 100 100
Miljana* 4,2 5,2 3,5 6,0 3,3
Desviació t1pica* 1,7 1,4 1,5 1,7 1,4

• Mitjana i desviació tlpica calculada a partir de les respostes obtingudes de 1 a 10

Baròmetre d'opinió, Octubre 2004. Pàgina - 48



7.3 Sentiment de pertinença i posició ideològica " verticals

P31 i P32

Posició ideológica
(Extrema

esquerra) 1. (Extrema
2 3.4 5-6 7-8 dreta 9-10 No consta

Em sento únicament espanyol 7,6 2,1 6,6 7,9 6,7 12,6
Em sento més espanyol que català 5,3 1,6 4,9 7,9 13,3 6,3
Em sento tant espanyol com català 29,2 36,6 46,6 42,5 53,3 49,8
Em sento més català que espanyol 24,0 36,6 26,6 28,3 16,7 13,4
Em sento únicament català 27,5 19,2 11,2 8,7 6,7 11,9
Altres 4,1 1,4 2,5 2,4 3,3 2,8

No consta" 2,4 2,5 1,6 2,4 0,0 3,2

Total 100,0 100 100 100 100 100
"No consta Inclou els que no saben o no han contestat

7.3 Sentiment de pertinença i posició ideològica " horitzontals

P31 i P32

Posició ideològica

(Extrema
esquerra) 1. (Extrema

2 3-4 5-6 7-8 dreta 9-10 No consta Total

Em sento únicament espanyol 11,4 10,5 39,5 8,8 1,8 28,1 100
Em sento més espanyol que català 11,1 11,1 40,7 12,3 4,9 19,8 100
Em sento tant espanyol com català 6,5 26,8 41,2 7,0 2,1 16,4 100
Em sento més català que espanyol 8,2 41,0 36,0 7,2 1,0 6,8 100
Em sento únicament català 17,2 39,4 27,7 4,0 0,7 10,9 100
Altres 16,3 18,6 39,5 7,0 2,3 16,3 100

No consta" 10,0 35,0 27,5 7,5 0,0 20,0 100

"No consta inclou els que no saben o no han contestat
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8. Líders pol ítics

8.1 Uders polítics

P35. Ara li citaré el nom d'algun Ifders polftics. Em podria dir, per a cadascun d'ells si els coneix? Com valora la seva actuació
polftica. Punturts si us plau, en una escala del Oal 10.

% coneixement mitjana desviació t/pica

Pasqual Maragall 99,0 5,87 2,18
Artur Mas 86,7 5,01 1,96
Josep-L1uis Carod Rovira 90,8 4,71 2,54
Josep Piqué 91,9 3,60 2,39
Joan Saura 66,3 5,09 1,89
Josep Montilla 60,0 5,38 2,01
Josep Antoni Duran i Lleida 80,7 5,21 1,94
Joan Puigcercós 54,8 5,32 2,09
Dolors Nadal 43,2 4,11 2,14
Joan Herrera 32,5 5,15 1,94

8.1 Líders polítics %

P35. Ara li citaré el nom d'algun IIders polftics. Em podria dir, per a cadascun d'ells si els coneix? Com valora la seva actuació
polftica. Punturts si us plau, en una escala del Oal 10. •

No No
O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 coneix consta Total

Pasqual Maragall 4,1 0,9 1,4 2,9 6,1 21,2 17,8 16,8 10,5 2,0 5,4 1,0 10,0 100
Artur Mas 3,0 0,8 2,9 7,2 12,5 21,9 13,0 8,1 5,0 0,6 1,6 13,3 10,1 100
Josep-L1uis Carod Rovira 8,7 2,1 4,7 7,3 9,9 16,7 10,0 9,6 6,7 2,8 1,4 9,2 10,8 100
Josep Pique 13,9 3,8 8,4 10,8 12,0 16,0 7,6 4,0 2,7 0,8 0,7 8,1 11,1 100
Joan Saura 1,6 1,1 2,6 4,7 7,4 14,8 12,3 7,7 3,1 0,7 0,5 33,7 9,8 100
Josep Montilla 2,1 0,6 1,4 3,2 5,9 14,4 10,3 7,8 4,6 1,4 0,8 40,0 7,5 100
Josep Antoni Duran i Lleida 2,0 0,6 3,0 5,7 10,1 19,7 13,2 8,6 4,6 1,4 1,5 19,3 10,1 100
Joan Puigcerc6s 2,2 0,8 1,2 3,2 5,2 11,0 10,2 7,1 3,8 1,4 0,7 45,2 8,1 100
Dolors Nadal 3,5 1,3 3,4 3,5 5,0 10,2 4,5 2,1 1,0 0,3 0,2 56,8 8,3 100
Joan Herrera 0,8 0,7 1,2 2,1 3,5 6,6 5,8 4,0 1,9 0,4 0,1 67,5 5,4 100

* Només s'ha demanat valoració si l'enquestat ha declarat conèixer elllder polltic

8.1 Uders polítics

P35. Ara li citaré el nom d'algun IIders polftics. Em podria dir, per a cadascun d'ells si els coneix? Com valora la seva actuació
polftica. Punturls si us plau, en una escala del Oal 10. (Base: Coneixen allfder polftic)

No
O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 consta Total

Pasqual Maragall 4,2 0,9 1,4 2,9 6,2 21,4 18,0 17,0 10,6 2,0 5,4 10,1 100
Artur Mas 3,4 0,9 3,4 8,3 14,4 25,2 15,1 9,3 5,8 0,7 1,8 11,6 100
Josep-L1uis Carod Rovira 9,6 2,4 5,1 8,1 10,9 18,4 11,1 10,6 7,4 3,1 1,5 11,9 100
Josep Piqué 15,2 4,1 9,1 11,8 13,1 17,4 8,3 4,4 3,0 0,8 0,8 12,1 100
Joan Saura 2,5 1,7 4,0 7,0 11,2 22,3 18,5 11,6 4,7 1,0 0,7 14,8 100
Josep Montilla 3,6 1,0 2,4 5,3 9,8 23,9 17,2 13,1 7,7 2,3 1,4 12,5 100
JOSI~pAntoni Duran i Lleida 2,4 0,7 3,7 7,1 12,6 24,5 16,4 10,7 5,7 1,8 1,9 12,6 100
Joan Puigcerc6s 4,1 1,5 2,1 5,9 9,5 20,0 18,6 12,9 6,9 2,5 1,2 14,8 100
Dolors Nadal 8,0 2,9 7,9 8,1 11,5 23,6 10,4 4,9 2,3 0,6 0,4 19,3 100
Joan Herrera 2,5 2,0 3,5 6,6 10,6 20,2 17,9 12,3 5,9 1,3 0,3 16,7 100

• Només s'ha demanat valoració si l'enquestat ha declarat conèixer elUder polltic
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... 8.1 Líders po lities

" P35. Ara li citaré el nom d'algun IIders polltics. Em podria dir, per a cadascun d'ells si els coneix? Com valora la seva
actuació polltica. Puntutls si us plau, en una escala del Oal 10.

Vot en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya, 2003

PSC CIU ERC PP ICV-EUiA
Mitjana' Desviació' Mi~ana' Desviació' Mi~ana' Desviació' Mitjana' Desviació' Mitjana' Desviació'

Pasqual Maragall 6,96 1,91 5,13 2,26 5,82 1,56 4,29 2,83 5,83 1,51
Artur Mas 4,52 1,91 6,48 1,75 4,70 1,58 4,94 1,83 4,07 1,56
Josep-L1uis Carod Rovira 4,60 2,36 4,10 2,35 6,98 1,80 2,15 2,30 4,90 1,96
Josep Piqué 3,34 2,32 4,06 2,33 2,45 2,04 6,03 2,34 2,75 2,21
Joan Saura 5,35 1,66 4,30 1,84 5,57 1,61 3,61 2,18 6,60 1,66
Josep Montilla 6,24 1,87 4,51 2,05 5,52 1,67 4,26 2,19 5,88 1,72
Josep Antoni Duran i Lleida 4,85 1,85 6,42 1,70 4,72 1,74 5,46 1,81 4,24 1,71
Joan Puigcerc6s 5,13 1,96 4,93 1,96 6,68 1,60 2,40 2,30 5,64 1,42
Dolors Nadal 4,25 2,05 4,30 2,00 3,68 2,33 4,62 2,24 3,65 2,32
Joan Herrera 5,11 1,72 4,17 1,85 5,76 1,61 2,57 1,99 6,43 1,59

" ' s'han C¡llculat entre les persones Que diuen conèixer alllder polltlc, I l'han valorat.
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9. Intenció de vot

9.1 Intenció de vot

P37. I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?
Distribució

Entrevistes percentual

PSC-CpC 465 25,5
CiU 293 16,1
ERC 245 13,4
pp 76 4,2
ICV-EUiA 128 7,0
Altres partits 7 0,4

En blanc 27 1,5
Abstenció 98 5,4
Vot nul 7 0,4
No podrà votar 15 0,8
No sap 338 18,5
No contesta 125 6,9
Total 1824 100

9.1 Intenció de vot

%

%

.. P37. I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?

Sexe

Homes Dones

PSC-CpC 26,3 24,7
CiU 16,9 15,3
ERC 16,9 10,2
pp 4,9 3,5
ICV-EUiA 7,5 6,6
Altres partits 0,5 0,3

En blanc 2,3 0,7
Abstenció 5,4 5,3
Vot nul 0,6 0,2
No podrà votar 0,5 1,2

No sap 12,4 24,3
No contesta 6,0 7,6

Total 100 100
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9.1 Intenció de vot

P37. I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?

Edat

De 18 a 34 anys De 25 a 49 anys De 50 a 64 anys De 65 anys i més

PSC-CpC 24,3 26,0 30,1 22,3
CiU 10,6 15,7 18,4 22,3
ERC 21,7 14,7 8,7 4,1
pp 4,7 3,5 3,8 4,6
ICV-EUiA 11,3 8,2 3,8 2,3
Altres partits 0,7 0,4 0,3 0,0
En blanc 2,6 1,4 0,8 0,5
Abstenció 6,4 6,1 4,3 3,8
Vot nul 0,2 0,4 0,8 0,3
No podrà votar 0,9 0,8 0,5 1,0
No sap 10,8 14,7 22,0 31,5
No contesta 5,9 8,0 6,5 7,2
Total 100 100 100 100

%

9.1 Intenció de vot %

P37. I suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quin partit o coalició votaria?

Vot en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya, 2003

PSC CIU ERC PP ICV-EUíA

PSC-CpC 81,1 2,3 2,4 0,0 3,3
CiU 1,9 74,4 3,6 2,8 0,0
ERC 2,8 2,6 79,9 0,0 3,3
pp 0,6 0,3 0,0 79,2 0,0
ICV-EUiA 0,4 0,6 2,4 1,4 84,2
Altres partits 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0
En blanc 0,4 1,0 1,2 1,4 2,5
Abstenció 1,9 1,6 1,6 2,8 0,8
Vot nul 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
No podrà votar 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0
No sap 10,4 15,9 8,4 12,5 5,8
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
Total 100 100 100 100 100
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